



称今日头条擅播《延禧攻略》 爱奇艺起诉索赔3000万

生活报讯(新娱)因认为“今日头条”未经许可擅自以短视频的方式在其手机端应用程序上传播热播影视作品《延禧攻略》，北京爱奇艺科技有限公司以侵害作品信息网络传播权为由将“今日头条”运营商北京字节跳动科技有限公司诉至法院，要求对方立即停止侵权行为，并赔偿经济损失及合理支出共计3000万元。日前，北京海淀区法院受理了此案。

原告爱奇艺公司声称，其经合法授权依法享有影视作品《延禧攻略》在全球范围内独占专有的信息网络传播权，并享有针对侵权行为依法维权的权利。目前影视作品《延禧攻略》正在爱奇艺全网独播，播放量已超过100亿。经爱奇艺公司调查发现，字节跳动公司通过其运营的“今日头条”手机端应用程序以短视频的方式传播影

视作品《延禧攻略》，短视频的内容系该作品的剧集内容，且短视频单片播放量已超过80万次。

爱奇艺公司认为，字节跳动公司未经授权擅自在北京字节跳动科技有限公司诉至法院，要求对方立即停止侵权行为，并赔偿经济损失及合理支出共计3000万元。日前，北京海淀区法院受理了此案。

总公司被曝债台高筑 哈尔滨两家星美影城无片可放？

生活报讯(记者 孟飞雪)近日，一则关于“星美影城无片可放”的新闻引发了大量关注。新闻称影城总部已经债台高筑，多地发生了星美欠薪员工上门讨要欠款的情况，更有部分影院已经无新片可放。为此，生活报记者了解到哈尔滨两家星美影城均出现类似情况，其中一家没有排片，另一家也只有动画片《神

秘世界历险记4》在播放。

此前报道中指出，多位分散在全国各区域的星美员工向媒体印证了关于影城的猜测，由于长期拖欠分账款、员工工资、商场租金、水电物业费甚至是影院收购房款，全国各地的星美影院发生了不同程度的经营困难，其中有员工罢工，有拖欠房租被物业断水断电，有

拖欠分账款导致无片可放，也有长期拖欠工资被起诉导致法院强制执行冻结保全影院资产。生活报记者看到星美影城(杉杉奥特莱斯店)3日晚排片只有《神秘世界历险记4》，4日之后的排片均不体现。而星美影城(盛恒基店)则显示暂无排片信息，也就是说两家影城都没有上映最新电影。

章子怡：借“宫二”之口 用“习武”比喻表演



一招一式就有千军万马

生活报讯(记者 孟飞雪)她是《我的父亲母亲》中淳朴真挚的“招娣”，《2046》中风情万种的“白玲”，也是《艺伎回忆录》里清冷诡谲的“小百合”，她就是章子怡，这些年她在每一个角色里尽心沉淀，是好的表演让她变得强大。如今，在9月播出的《我就是演员》中，她与徐峥、吴秀波坐镇导师席，更是引发无数观众期待。近日，生活报记者从浙江卫视节目组获悉，章子怡在导师宣传片中，借“宫二”之口，阐述表演的真谛。

“习武之人有三个境界：见自己、见天地、见众生。”视频中，借用章子怡塑造的经典角色“宫二”之口，以“习武”作比喻，道尽表演的真谛。在《我就是演员》的舞台上，章子怡是一名导师，她较真每一段表演，尊重每一位演员，用专业说话，给出最真挚的建议。同时，她也是一名演员，怀抱对表演的信念，用心演绎每一部作品，“一颦一笑是千娇百媚，一招一式就有千军万马，一哭一闹都是痴情不悔。”

曝新版《情深深雨蒙蒙》将拍
赵丽颖演“依萍”
王晓晨演“如萍”？



生活报讯(新娱)近日，网上曝出琼瑶经典作品《情深深雨蒙蒙》即将翻拍，看到这里相信有不少观众开始好奇要怎么翻拍超越经典了。据说在新版《情深深雨蒙蒙》中，赵薇曾出演的角色“依萍”由赵丽颖饰演。而曾由林心如饰演的“如萍”一角由王晓晨饰演。据说此次出演的还有张若昀、王凯。

在《情深深雨蒙蒙》中还有一个大家十分关心的角色——雪姨，据最新消息称雪姨这个角色太难演了，找不到比王琳更适合的演员，所以说此剧雪姨一角还是王琳饰演。

《家有儿女》“小雨”重出江湖
网友：小雨变成倾盆大雨了



生活报讯(新娱)《家有儿女》是许多观众心中的经典之作，这部戏中三个可爱的孩子也都备受大家喜爱。尤浩然因为在剧中古灵精怪的表现也有着国民弟弟之称，只不过这个国民弟弟已经许久未出现在观众面前了。

3日，网上传出一组尤浩然的古装扮相。当初8岁的小男孩如今已经22岁了，不过他的五官却没有太多变化。而他的身材也要比小时候更圆润一些，网友忍不住调侃道：“这哪还是小雨啊，这简直成了倾盆大雨了。”

据悉，尤浩然在2014年参演《唐朝少年》时因剧情需要而增肥至180斤，这个原因让他在连续两年的时间里报考北京电影学院时从初试便被刷下来。许多网友都以为他已经离开娱乐圈了，没想到他依旧坚持演戏，如今这个路透也是给了大家一个惊喜。

续集中不只男主“归来”
《神奇女侠》“已死角色”
重返片场



生活报讯(网娱)据外媒消息，《神奇女侠》续集《神奇女侠1984》正在拍摄中，官方陆续公开部分演员阵容，除了男主角克里斯·潘恩外，又有一位领便当的角色重返片场，她便是由罗宾·怀特所饰演的安提奥佩将军。罗宾·怀特还和“希波吕忒女王”到西班牙拍摄《神奇女侠1984》中的回忆片段。

安提奥佩将军一角相当受到粉丝欢迎，为希波吕忒女王的妹妹，同时也是亚马逊战士的将军，骁勇善战。在电影首集中负责训练黛安娜，却为了救黛安娜，被误闯天堂岛的德军射杀，也成为黛安娜决定离开家乡，勇闯人类世界的原因之一。

2018/9/4
星期二
戊戌年七月廿五

主管/主办：黑龙江日报报业集团 出版：生活报社 国内刊号：CN23—0017 国内代号：13—37 总第10521期 今日16版
本报同时加发地方版：西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版



习近平出席中非合作论坛北京峰会开幕式并发表主旨讲话 实施“八大行动” 打造中非命运共同体

A12

这些医疗福利关系你我 快来看 A02、03



哈尔滨龙电花园业主“圈占”公共空间

28层有16个楼层 消火栓被遮挡 A05



“8·25”火灾事故原因查明 A08

冰城牧业“溜跶九味鸡” 防腐剂超标 A11

哈市远大都市明珠小区住户反映：
楼下公交首末站建好5年当摆设

列入严重失信人黑名单 高铁“霸座男” 被限乘所有火车席别 A14



昨日冰城开学第一天
看一年级“小豆包”
都是咋过的 A10

哈尔滨天气预报

4日 白天	多云	有雷阵雨	22℃
夜晚	多云	有雷阵雨	15℃
5日 白天	多云	有雷阵雨	22℃
夜晚	多云	有雷阵雨	15℃
6日 白天	多云	有雷阵雨	20℃
夜晚	多云	12℃	

报料热线

- ① 本报官微
- ② 本报官博
- ③ 生活报APP
- ④ 生活报网

